

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20200616

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	川财证券：白竣天、许惠敏、张天楠、黄博 汇丰晋信基金：姬静远
时间	2020年6月16日
地点	总部23楼会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：翟雄鹰 证券事务代表：郑璐

一、公司基本情况介绍

公司成立于1952年，后来经企业改制、并购扩张、股份制改造，于2010年成功登陆中小板，成为四川省唯一一家上市的民爆企业。上市十年来，公司总资产从18亿增加至52亿元，营业收入从7.6亿元增加至32亿元。目前公司已形成民爆产业和锂产业双主业联动发展的态势。

民爆产业：通过近年来的前瞻布局，公司在未来民爆需求最旺盛的中西部以及内蒙、山西等区域均有产业与市场布局。在产品销售市场不断拓展的同时，公司还将继续推进爆破业务的可持续发展，不断巩固在民爆产业的领先地位。随着各地重点工程项目的复工、2020年省级重点项目名单的下发以及《中共中央关于新时代推进西部大开发形成新格局的指导意见》的出台，为公司民爆产业带来较大的发展机会。

锂产业：公司于2013年通过参股国理公司进军锂产业，目前拥有国理公司、兴晟锂业和雅安锂业三个锂盐生产点。国理公司是国内较早开始从事锂盐生产的企业之一，氢氧化锂生产能力及市场占比较大，积累了丰富的工艺诀窍、技术储备和客户资源，并与国内外众多优质客户建立了良好的合作关系。

二、公司本次非公开发行股票建设2万吨氢氧化锂、1.1万吨氯化锂及其制品生产线是否有充分的订单？锂资源如何保障？

答：公司本次募投项目的建设完全是依据下游客户的扩产需求配套建设，未来订单有充足的保证。

在锂资源保障方面，公司通过多渠道拓展原材料供应，以确保锂业务现有产线的生产和后续产线的扩张。目前主要有：

(1) 与银河锂业签订锂精矿承购协议。每年可采购锂精矿数量不低于12万吨，是公司未来锂盐生产重要的原材料保障渠道之一。

(2) 李家沟锂辉石矿优先供应权。公司参股的能投锂业下属全资子公司德鑫矿业拥有李家沟锂辉石矿采矿权，根据协议约定，能投锂业（含德鑫矿业）日后开采、加工的锂精矿将优先满足国理公司生产。目前李家沟锂矿正在建设中。

(3) 参股澳洲Core公司并签订锂矿承购协议。

除此之外，公司将继续寻求与其他锂矿、盐湖的合作，积极扩大上游锂资源的储备，建立稳定的锂资源供应保障体系。

三、公司锂产业目前情况及后续打算？

目前公司拥有雅安锂业、国理公司、兴晟锂业三个锂盐生产点。

1、国理公司：公司于2013年通过参股国理公司从而进军锂产业，国理公司是国内较早开始从事锂盐生产的企业，是国内重要的锂盐生产企业，发展前景较好，产品品质优良，特别是氢氧化锂生产能力及市场占比较大，在锂盐制造方面积累了丰富的经验、技术储备和客户资源，综合竞争优势明显，与国内外众多优质客户建立了良好的合作关系。

2、兴晟锂业：专注于氢氧化锂生产，将通过装备技术和工艺的提升，生产高品质的氢氧化锂产品。

3、雅安锂业拥有行业领先的生产工艺水平、装备技术水平，具有完备的技术积累以及丰富的人力储备。经过几个月的试生产，产品质量稳定，得到了下游客户的一致认可。雅安锂业今后将继续关注下游客户的需求，在“雅化锂业技术研发中心”的支撑下，关注锂产业技术发展方向，关注锂盐产品下游客户对产品品质的需求，关注新工艺、新技术、新材料及新的检测方法，不断提高产品品质，降低产品成本，提高市场竞争力，持续满足客户需求。

目前，公司产能合计近4万吨，主要以氢氧化锂产能为主，同时配有碳酸锂生产产能。未来，在行业新的周期来临、下游需求爆发时，公司将继续扩产，使锂盐材料

投资者
关系活动
主要内容
介绍

产能再上一个台阶。

四、民爆业务发展情况？

答：民爆产业目前的产能基本上是全产能释放。公司民爆业务未来的增量主要在爆破领域，公司拥有丰富的工程爆破经验以及行业领先的工程爆破技术，近年来公司爆破业务均呈较快的增长态势，在国家加大铁路、公路以及水利水电等基础设施投资力度的大环境下，公司爆破业务的持续增长将会得到有力保障。

公司民爆生产基地大多布局于西部大开发的核心地带，《指导意见》中关于强化基础设施规划建设的举措，特别是加快川藏铁路、沿江高铁、渝昆高铁等重大铁路工程规划建设项目中，公司也将会争取较大的市场份额。

五、川藏铁路项目的进展情况，何时开工？

答：川藏铁路实行分段建设，东段为成都经雅安至康定，中段为康定至林芝，西段为拉萨至林芝，其中成都至雅安段已于 2018 年底通车。目前建设方案通过国家科研批复后，最快将于今年 7 月动工。该铁路的桥隧比高达 80% 以上，将带来较大的炸药使用量和爆破服务工程量。该工程覆盖公司传统优势区域，公司也将全力配合做好炸药保供和爆破方案设计工作。

六、公司未来战略发展规划

公司将坚持民爆和锂产业双主业联动发展，将充分发挥在产业链、区位、市场、管理、资源整合、人才和技术等方面的优势，在民爆产业方面不断巩固在民爆产业的行业地位和盈利能力，将公司打造成具有国际竞争力的民爆产业集团；在锂产业方面将通过资源保障、扩能建设和核心客户快速做强，将公司打造成具有全球影响力的锂盐供应商。

附件清单
(如有)

无。

日期

2020 年 6 月 16 日